
Item Componente do BDI Mínimo (%) Máximo (%)

Administração Central 3,8 4,67

Seguro e Garantia 0,32 0,74

Risco 0,5 0,97

Despesas Financeiras 1,02 1,21

Lucro 6,64 8,69

Tributos (PIS, COFINS, ISSQN e INSS*)

O valor do BDI deverá ser obtido por meio da fórmula:

BDI= 1,0504 x 1,01 x 1,068 -1

onde: 1 - 0,0905

BDI= 0,246036105

BDI= 24,60%

AC: taxa de administração central; AC= 3,90

S: taxa de seguros; S= 0,32

R: taxa de riscos; R= 0,50

G: taxa de garantias; G= 0,32

DF: taxa de despesas financeiras; DF= 1,02

L: taxa de lucro/remuneração; L= 6,80

I: taxa de incidência de impostos (PIS, COFINS, ISS e

INSS*). 
I= 9,05

PIS + COFINS=3,65%, ISSQN=3,0%, CPRB=4,5%

Declaramos que, conforme legislação tributária municipal, a base de cálculo estimada do ISS é de 30,00%

sobre o valor da obra e a aliquota do ISS aplicável no Município é de 3,00% - para base de calculo adotar 0,9%
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